G efnHedL)

rudogodyy

= : . V'L oxudua ] ~ / : BIMERIIO) — ~

10€LEST a1amWd ou O 1909
678811 81°0+(S T 0+ LIO+T L1 0+ dHHNIIE-WE)+LVIN) OITH EHIEOHIINO)]
c17€T] qI19QUdL KBHIOW))
1S$681 roxded AMHTRINRH
678667 LOD
51008 IIWENHEXONW 1 ISHUITIBIA]
97L8€L Mrrendarey
“QIORR WOL ¢
60588¢1 0101]]
16%t woldomonediolge 80eAdT exeogadar]
6185¢ [rendatey
0ceol (exAreoe ouHREOdMHOUIIIHON M KUIBLIULHOE “OMHONQRHOOSRI “QMHAIIOLO ‘KUITeeHIeHRN ‘Togoduorod ‘1arogoduogAdy) snHHOALAHE - 110ged SUNOSRHHXALHE))
YZ1ST unimiAdroBox JnHKgaday?
0778€9 HHIAdIOHON SMNOOhHIUTRLOW JIIHILIIHOL))
676061 uuraodyf
/9€E61 {(201HAMAIE XIIHANINAALOHON XITHILALO QHHOYRdE0d U endogerd ‘UUINAGLOHON XUIMIOKAL0ONIAD RHOWEE U SUHALUOA) HuHoxAd00d 1 yuuelrs nnmiAdronoxad our 1910ge
69118C (oranarra1nodio-onrnonad) arrgody ‘umady]
TOLINWD Ol MIOLH
£89¢Y (T1-L ‘&011) (S00¥8 10) LOD (8°0+60) » S8 0+%E8 = %TS
(a4} {0z £011) (08€T 10) TOD (8°0460) x S804%ES = %IS
8L89C (61-81 "€ "€011) (L0STY 10) LOD (8°0+6°0)  S8'0x%0L = %EY
79vel (L1 °61 9 "011) ($59¢€¢€ 10) LOD (8°0+6°0) x $8'04%59 = %0
05$9€ (€2-12 91 5% “T-1 201D (L9LLL 10) LOD (8046 0)+%S9 = %LV
oTy1 (r1-€1 201D (959¢ 10) LO®D (8°0+6°0) + S8 0+%E9 = %6E
:OHhOgRdID “ALdHh WOL g
c17€C1 q1190udil KBHIOW))
61T (0T "€011) (08€T 10) LOD (S8°0+16°0) + 6 0+%8T1 = %6
£Y68T (L1 5179 "£011) (559¢¢€ 10) LOD (S8°0+760) 5 6 05%0C1 = %98
B01E (b1-€1 "€011) (959€ 10) LOM (58°04¥6°0) » 6 0+%811 = %58
18€6¥ (61-81 °¢ €01D) (L0579 10) LOD (S80+¥6°0) x 6 0+%011 = %6L
€097 (T1-L "=o11) (S00V8 10) LOD (S80+16°0) x 6 0+%06 = %S9
9ZETS (€£2-17°91 6% “T-1 #OLI) (L9LLL 10) LO®D (S8'0x+6'0)+%ES = %99
‘OHROERAIID “QUONh WOL g
155681 1aroxoed oMHYRINEL]
LV8T1
STLYEL S100S Z00L82 SPLSLOT XeHOIl XHITAYOL 9 ‘G00NSITHH WOLJhA 3 9LOWO olr 191edies arawsdIr 0J0L1]
€1 71 11 01 [ 1 L T 9 1 S | v T € ] [ T

: Vi3AWO-THed |



